



“金九银十”家装旺季到来,不少购房市民着手装修新房。今年装修市场的行情怎样?连日来,记者进行探访发现,不仅建筑材料普遍上涨3成,装修工的工资也随着材料费的提高而水涨船高。

“金九银十”装修季 建筑材料人工费齐涨 装修工人月薪万元比肩白领

装修工月薪普遍6000元以上

近日,记者走访了市区多家装修公司,并实地采访正在装修的业主,发现经验丰富的瓦工、木工、油漆工等工种,受近段时间装修行情大环境的影响身价飙升。

在市中区解放路上的一家装修公司内,记者了解到,木工、泥工、电工、油漆工等技术工人,平均月薪在200元以上,而在去年为150元左右。市区内一些经验丰富的装修工人,月薪普遍在200-300元,也比去年涨了四五十元。

多家公司坦言,现在装修工月薪几乎都在6000元以上,技术较好、经验丰富的,月薪会超过1万元。尽管月薪可以与白领比肩,装修工人却越来越难找,现在在装修工地干活的,多是40至50岁的装修工人。

因为“80后”、“90后”等新生代劳动力,嫌装修工作太辛苦,工作中的粉尘等污染物可能会影响身体健康,普遍不愿做装修这一行。“除了泥瓦匠,木工、油漆工等装修工种在装修旺季时期薪资都能超过

白领,而装修工人的供不应求也是引发装修人工费上涨的主要原因。”市中区一家装修公司相关负责人表示。

做了将近十年装修工人的范师傅说:“现在,干装修的大工一个月赚万把块钱都不算多,要是包活儿,一个月能赚两三万元。尽管挣得多,但毕竟不体面。我们这些人大多只有一个孩子,不舍得让孩子跟我们一样吃这份苦。大概十年前,材料成本高于人工成本。现如今人工成本慢慢开始超出材料成

本。”范师傅告诉记者,现在装修市场人工费用基本透明。拿瓦工来讲,根据工龄、技术水平不同价格也就不同,每贴一平方米大砖(80×80cm规格)的工费为15至30元,小砖要更高一点,如果需要打窟窿、贴造型等,则另加费用。

人工费比去年同期涨幅15%

刚刚在新城区购买新房的秦先生告诉记者:“以前我总认为装修的花费主要是在材料上,现在发现这人工费居然超过材料费用。自己家的房子套内面积90平方米,就拿刷油漆这一项来说,材料上花费2800多元,而油漆工工钱却花了3000多元。”

据悉,一个家的装修费用是由设计费、材料费和人工费三大部分组成的,在各项费用中,人工费是年年上涨,每年涨幅在10%-20%之间。眼下,我市家装市场人工费和去年同期相比,涨幅约在15%。

记者了解到,目前装修行业,装修技术主要靠师徒相传,一些有

经验的师傅不愿带徒弟,一些年纪大的装修工人因体力下降等原因退出装修行业后,没有年轻人接力,优秀的装修工人越来越紧缺。

“装修工人的大量流失和装修工人的年龄断层,直接推动装修人工费不断上涨,而人工费上涨又导致基础装修费用呈现梯级增加的走

势。”范师傅说,不过,一些大型家装公司也已经意识到这个问题,正在招聘新人培养一支职业化的产业工人队伍。

(记者 李俊)

特号百元钞兑换法国原葡萄酒 枣庄这几天“这样的”100元顶一千多元花

“任意位置有三位同号、连号或四位对子号的百元钞,如:222、345、654、7733、5757”(前后中均可)。凡是枣庄市民凭特殊编号的百元人民币一张,即可到枣庄日报社兑换法国歌思美露甄选干红葡萄酒一箱,4瓶装,每瓶750ml。



老少皆宜的养生选择

法国歌思美露甄选干红葡萄酒原酒由世界著名的七大红酒产区波尔多生产,酒体轻盈、均匀、饱满,入口柔和、圆润、滑腻,让人唇齿留香。优质红酒中含有人体所需的三大营养素:维生素、糖及蛋白质,是人类维持生命、强身健体不可缺少的营养成分,是人体能量的重要来源。

适度饮用能够舒缓身心、对脑力和体力劳动者来说,都是不可错过的佳酿。

优质葡萄酒中含有较多的抗氧化剂,常喝葡萄酒具有一定的延缓衰老等保健作用。

此外,葡萄皮中含有的白藜芦醇,对心血管有一定的保护作用。而在各种葡萄酒中,红葡萄酒中白藜芦醇的含量最高。

对于不少爱美的女性来说,红葡萄酒作为美容养颜的佳品,备受人们喜爱。

活动时间:9月20日—9月27日 兑换热线:17161865855
地址:枣庄日报社东厅(市中区文化中路与振兴路交叉口东100米路南公交乘7路、K15路)

广告

早晚温差加大 感冒患者增多

幼儿应重点防护,有心肺基础疾病患者易发肺炎等并发症

晚报讯(记者 王萍)入秋以来,早晚温差加大,市民要及时添减衣物,否则,稍不注意就会出现打喷嚏、流鼻涕等感冒症状。近日,记者从医院了解到,季节交替,感冒患者明显增多。

9月10日,记者在市中区兴安街一家诊所内看到不少市民在此挂吊瓶。医生介绍说,季节交替之际,很多人适应不了温度的突然变化,出现头痛、发热、流鼻涕等感冒症状。正在打吊瓶的王女士对记者说:“中午上班时还好好的,到了下午就感觉头痛,浑身无力、发冷,赶紧去医务室量了下体温,才知道发烧到38℃。医生说是感冒,给我打了退烧针,还要打吊瓶。往年一到这个时间,稍不注意就会感冒。”

随后,记者在市中区龙头路一家卫生服务站看到,有30多名正在就诊的患者,其中,儿童占了2/3,输液的儿童大多在5岁以下。

记者在市中区文化路某医院儿科门诊看到,不到1个小时,就有10多名前去就诊的患儿。据孩子家长许女士介绍,她的孩子一周前在洗澡间里洗过澡后,第二天就出现了咳嗽的症状,起初她没有太在

意,第三天早晨孩子就发起了高烧。

在此就诊的几名孩子家长表示,孩子们基本都是因为着凉才感冒的。据该院的儿科医生介绍,由于天气原因,这段时间的感冒患者不少,尤其是幼儿患者明显增多。目前的温差加大,人体的体温调节功能难以适应,再加上不注意保暖,体质相对较差的人就容易受凉。

随后,记者又相继走访市区多家医院及几家社区门诊,了解到最近均出现幼儿感冒增多、扎堆输液的现象。

记者了解到,虽然到市区各大医院门诊就诊的孩子大多是普通感冒,但存在心肺基础疾病的患者容易引发肺炎等严重并发症。

“脑炎和肺炎患病之初的一些症状与普通感冒区别不大,家长在发现孩子生病后,要仔细观察病情发展和身体情况,谨防将肺炎和脑炎当感冒治。”市中区文化路上某医院的儿科医生提醒,季节性感冒也称病毒性感冒,感染性强。季节性感冒主要在于预防,注意生活细节。加强锻炼,尽量少去人多的公共场所。注意保暖,勤洗手。另外,坚持早晚用淡盐水漱口。

遇到烦心事

购买护肤品图返利 没想到多花几十元

这里来说说

晚报讯(记者 李俊)作为电子商务发展的新兴事物,各个返利网站在网上兴起。消费者通过网站进入商城购物,就会得到返还的利润。

近日,家住薛城区福泉小区的于女士称,网购返利有猫腻。“我通过某返利网站购买了一套护肤品,原价398元,返利100元,原以为捡了‘大便宜’,不料后来在其他网站看到同样的商品,竟比我返利后的价格还便宜几十元,瞬间有种上当受骗的感觉。”于女士气愤地说。

据了解,各个返利网站都是消费者通

过第三方网站提供的链接购物,形成有效订单后,网商按一定比例把提成返还给返利网站,网站再同消费者分享这部分提成。

9月17日,记者登录了一个知名的返利网站,网站首页有多个商家,涵盖服装服饰、日用百货、数码家电、旅行票务等十几个热门类型,不同商家返利数额不等。

当前返利网站众多,缺乏相应的行业标准约束,网络购物的监管力量相对薄弱,消费者的权益一旦受到侵害,维权难度很大。因此,消费者应按需消费,理性对待返利消费,不要为了得到返利去购物。